香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不因本公告全部或部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

在美國或未根據任何該等司法權區的證券法辦理登記或未獲批准而於上述地區進行要約、邀請或出售即屬違法的任何其他司法權區,本公告並不構成出售任何證券的要約或要約購買任何證券的邀請。如無登記或獲恰當豁免登記規定,不得在美國提呈或出售證券。本公司不會於美國進行任何公開證券發售。本公告所載資料並非用以招攬金錢、證券或其他代價,而倘為回應本公告或其所載資料而寄出金錢、證券或其他代價,則不會獲接納。



CARNIVAL GROUP

Carnival Group International Holdings Limited 嘉年華國際控股有限公司

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:00996)

有關進一步延長於二零一九年到期之 8厘息優先債券之

同意徵求屆滿日期(股份代號:5619)

謹此提述嘉年華國際控股有限公司 (「本公司」)日期為二零一八年十一月 二十一日及二零一八年十二月六日的公告(「**該等公告**」)有關建議修訂、同 意徵求及延長同意徵求屆滿日期事宜。本公告所用詞彙但未有界定者具有該等 公告所賦予之涵義。

誠如該等公告所載,同意徵求將於二零一八年十二月二十七日上午十時正(香港時間)屆滿,除經本公司延遲或終止。

本公司選擇進一步延遲訂於二零一八年十二月三十一日舉行的會議,並已向債券持有人發出通知召開於二零一九年一月十五日的會議,詳情見本公司日期為二零一八年十二月二十一日的通告。由即日起,延長屆滿日期將進一步延長至二零一九年一月十一日上午十時正(香港時間)(「進一步延長屆滿日期」)。

如債券持有人或直接相關參與者(於同意徵求通知書界定者(定義見下文))已交付原訂於二零一八年十二月三十一日舉行的會議之有效投票指示,需重新交付電子投票指示。

同意徵求將於進一步延長屆滿日期屆滿,除經本公司進一步延遲或終止。本公司現正向債券持有人提出,就任何根據二零一八年十一月二十一日的同意徵求通知書及日期為二零一八年十二月六日的補充同意徵求通知書(包括其不時的修訂及補充)(統稱「同意徵求通知書」)的條款在同意徵求進一步延長屆滿日期前或當天有效交付同意的持有人,本公司將向該等債券持有人提供就每本金額 1,000 美元債券而言 10 美元的同意費。本公司接納同意及支付同意費的責任須待(其中包括)不少於未償還債券本金總額百分之七十五的大多數債券持有人在進一步延長屆滿日期前投票贊成,且該等同意有效交付及並無撤回,方可作實。

本公司將會在適當的時候進一步刊發公告有關同意徵求的結果。

承董事會命 嘉年華國際控股有限公司 主席 景百孚

香港,二零一八年十二月二十一日

於本公告日期,董事會由執行董事景百孚先生(主席兼行政總裁)、汪春寧先生(副主席)、王毅坤先生、白雪飛先生及錢慧女士,及獨立非執行董事陳偉璋先生、李志榮先生及胡競英女士組成。